CXEMA 3AMEPA MUHW HbO / MWHW HbHO KOMBO (HA 0[JHOM YPOBHE)

= 3mepbTe WKPKUHY N0 CThIKAM LUTAMUKA U PaMbl.

LLnpuHy Heo6x0aMMO NepesaBath Kak pasmep «no TKaHu».

= 3mepbTe BbICOTY OTKPbLIBAIOLLENCA CTBOPKMU, BbICOTY rMy-
X0 CTBOPKM HEOOX0AMMO U3MEPUTB M0 YPOBHIO OTKPbIBA-
tOLLIeNCS CTBOPKU.

= [pun 60KOBOI (hMKCaLMUK C NOMOLLBIO NIECKU OT 3aMepPEHHOA
BbICOTbI HEO6XOANMO BbI4ECTb 2 CM.

CTeKso

3aMep BbICOTbI

PE3VHOBbIN YNNOTHUTEND

o]
3amep LWNpUHbI 1
wTanuk

pebpo LTanuka

JAN

Ecnin 0TKOCbI NOALINTBI CANLWIKOM 6JIM3KO K CTEKITY, TO PEKOMEHLYyeTcs
KOHCynbTayus cneumanucta. CywecTsyert BEPOATHOCTb
HEBO3MOXHOCTN MOHTaXXa U N3MEHEHUN CXeMbl 3amepa.

[

CTbIK LUTAMNMKa 1 pambl

pama

K

ﬂpVI 3amepe VI3)J,eJ1VIl7I Ha 0[JHOM YpPOBHE M0 BbICOTE HeOﬁXO)J,VIMO Y4UTbIBATb, 4TO NP OTKPbIBAHUN OKHA MEXaHN3MbIl MSJJ,eﬂVIVI MoryT
ynupatbCa Apyr B apyra. Huxe YKa3aHbl Ciy4an, Korga MOHTaX< Ha 0JHOM YpOBHE BO3MOXXEH 1 HEBO3SMOXXEH.
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CXEMA 3AMEPA MWHW HbHO / MUHN HbHO KOMBO (HA PASHOM YPOBHE)

|

113mepbTe LWMPUHY N0 CThIKaM LUTanuKa 1 pambl.

LLnpuHy Heo6x0aMMO NepesaBath Kak pasmep «no TKaHu».
113mMepbTe BbICOTY MO CThIKAM LUTANMUKA U pambl.

[Mpn 60KOBOI (hUKCALMM C MOMOLLIO IECKU OT 3aMepPEHHOI
BbICOTbI HEO6XOAMMO BbI4ECTb 2 CM.

—=

CTEKNo

3amep BbICOTbI

PE3MHOBbINA YNNOTHUTEND

3amep LWNpUHbI 1

LwTanuk

JANN

Ecnn 0TKOCbI NOALNTBI CANLIKOM BJIM3KO K CTEKITY, TO pekomeHayeTca
KOHCynbTauua cneymnanncra. CyLI.leCTByET BEPOATHOCTb
HEBO3MOXXHOCTN MOHTaXa U N3MEHEHUN CXeMbl 3amepa.
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